Mathematik 2 SS 2020

7. Ubungsblatt — Gruppe A

92. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden periodischen Funktionen, wobei
T die Lange der Periode angibt.
Fertigen Sie eine Skizze der Funktion an und beachten Sie eventuelle Symmetrien.

je
1 fir0<z<m/2
= - - s — = — , T — 2
@) f@) {_2 frn 2w g e g [P/ = (@), T=2m
e —1 fir —2<x<0
b = -7 =7 T=4
(b) () {93 fir0<z <2
0 fir0<xz<0.5
e - - s — - 5 T — 2
(c) /(=) {29@ —2? fir05<ax<1 (=) = Jiw)
93. Man bestimme die Losung der folgenden Saitenschwingungsprobleme je @

a) Uy = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, wu(x,0)=-sindz,u(xr,0)=0
b) gy =, u(0,6) = u(m 1) =0, u(z,0) =0, ux,0) = 3sinz cosa
C) Upy = Uy, w(0,t) =u(m,t) =0, wu(z,0)=0,

S fir 0 <z <m/3
u(x,0) = "
3(7r2—;:v) fir 7/3<x<m
94. Man l6se folgende Wirmeleitungsprobleme je @

a) Up = Uy, w(0,t) =u(2,t) =0, wu(z,0)=sin27rz

b) ur = Uy, u(0,t) =u(m,t) =0, u(x,0)=zxsinx
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7. Ubungsblatt — Gruppe B

92. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden periodischen Funktionen, wobei
T die Lange der Periode angibt.
Fertigen Sie eine Skizze der Funktion an und beachten Sie eventuelle Symmetrien.

je
1 fir0<z<m/2
) - = - ) T = 2
{2 firm/2 <z <7 f=) /@) "
1+— fir —2<z<0
, T=4
fir0<z <2
1—2% fir0<x<05
© @) {O b os s ST Hen = ),
93. Man bestimme die Losung der folgenden Saitenschwingungsprobleme je @

a) Upy = Uy, w(0,t) =u(m,t) =0, wu(x,0)=0,u(x,0)=sindx
b) 4tz = uy, u(0,t) =u(mt)=0, wu(z,0)=2sinz cosz,u(r,0)=0

2_x fir 0<ax<m/2
C) Upy = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, u(x,0)= i ,
2(r —x) ..
—— fir 7/2<zx<nm
s
u(z,0) =0
94. Man lose folgende Wirmeleitungsprobleme je @

a) Uy = Uy, w(0,t) =u(3,t) =0, wu(zr,0)=sin3nrz
b) ur = Uy, uw(0,t) =u(m,t) =0, wu(z,0)=(1—2x)sinz
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7. Ubungsblatt — Gruppe C

92. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden periodischen Funktionen, wobei
T die Lange der Periode angibt.
Fertigen Sie eine Skizze der Funktion an und beachten Sie eventuelle Symmetrien.

je
-2 fir0<z<m7/2
= - —x) = — T=2

@) f@) {_1 i njs e gy TR = 1), T =2

24+x fir —2<x<0
(b) flz)= ) , T'=4

l—z fro<e<?2
() fl@)=1-2%, f(-2)=f(z), T=2

93. Man bestimme die Losung der folgenden Saitenschwingungsprobleme je @

a) Upy = U, u(0,t) =u(m,t) =0, wu(z,0)=-sinbz,u (r,0) =0
b) Yupy = we, w(0,t) =u(m,t) =0, wu(x,0)=0,u(x,0)=4sin3z cos3x
C) Upy = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, u(z,0)=0,

3
or fir 0<a < 271/3
2m
Ut (l‘, O) - 3
u fir 2n/3 <z <
94. Man l6se folgende Wirmeleitungsprobleme je @

a) Uy = Uy, w(0,t) =u(l,t)=0, wu(zr,0)=sindrz
b) up = tgy, u(0,t) =u(m,t)=0, wu(z,0)=zsin2z
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7. Ubungsblatt — Gruppe D

92. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden periodischen Funktionen, wobei
T die Lange der Periode angibt.
Fertigen Sie eine Skizze der Funktion an und beachten Sie eventuelle Symmetrien.

je
2 fir0<az<nw/2
= -~ —x) =— T=2

@) 1) {_1 oy s f(om) == f(), T=2m
. -1 fir —2<2x<0 —
(b) flz) = 1—1—% fir0<z<2 N

2:c2+1 fiir 0 < < 0.5
(c) flz)= 2 — T, ) =f), T=2

0 fir0.b <z <1

93. Man bestimme die Losung der folgenden Saitenschwingungsprobleme je @

a) Uge = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, wu(x,0)=0,u(x,0)=sinbx
b) 4tz = uy, w(0,t) =u(mt)=0, wu(z,0)=sin2z cos2x,u(x,0) =0

4

= fir 0 <z <m/4

T

C) Upy = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, u(x,0)= ,

A(m—x) ..

— fir 7/d<zx<nm

37
ut(z,0) =0
94. Man lose folgende Wéirmeleitungsprobleme je @

a) Up = Uy, w(0,t) =u(4,t) =0, wu(z,0)=sinbrz

b) ur = Uy, u(0,t) =u(m,t) =0, u(z,0)=(1—=x)sin2x
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7. Ubungsblatt — Gruppe GEO

92. Man bestimme die FOURIER-Reihen der folgenden periodischen Funktionen, wobei
T die Lange der Periode angibt.
Fertigen Sie eine Skizze der Funktion an und beachten Sie eventuelle Symmetrien.

je
1 fir0<z<m/2
= - - s — = — , T — 2
@) f@) {_2 frn 2w g e g [P/ = (@), T=2m
e —1 fir —2<x<0
b = -7 =7 T=4
(b) () {93 fir0<z <2
0 fir0<xz<0.5
e - - s — - 5 T — 2
(c) /(=) {29@ —2? fir05<ax<1 (=) = Jiw)
93. Man bestimme die Losung der folgenden Saitenschwingungsprobleme je @

a) Uge = Uy, w(0,t) =u(m t) =0, wu(x,0)=0,u(x,0)=sindx

b) duyy = uy, w(0,t) =u(m,t) =0, wu(x,0)=2sinz cosz,u(z,0) =0

Q_x fir 0<ax<m/2
C) Ugy = Uy, u(0,t) =u(mt)=0, wu(z,0)= i ,
2(r —x) ..
—— fir 7/2<zx<n7
T
u(z,0) =0
94. Man lose folgende Warmeleitungsprobleme je @

a) Up = Uge, w(0,t) =u(4,t) =0, wu(z,0)=sindrz
b) u = Ugy, u(0,t) =wu(m,t)=0, wu(x,0)=(1—=x)sin2z



